

# ПЕСНЯ В ДОРОГЕ

В конце апреля в Японии состоится международный традиционный конкурс современной эстрадной песни. На нем с песней И. Лученка на слова Я. Купалы «Спадчына» выступит белорусский певец Виктор Вуячич.

Артиста привлекают произведения, проникнутые пламенной публицистичностью, высоким гражданским пафосом. Прочно живут в его репертуаре «Память сердца» и «Если бы камни могли говорить» И. Лученка, «За того парня» М. Фрадкина, «Журавли» Я. Френкеля и многие другие, в которых слышится и «эхо минувшей войны», и героические будни сегодняшнего дня. Наряду с ними звучат нежные, лирические песни о любви и дружбе, красоте родного края.

Солист эстрады, заслуженный артист БССР Виктор Вуячич все время в пути со своими песнями. В Белоруссии, пожалуй, не найдешь уголка, где бы не слушали его песни. Только в этом году его голос в сопровождении инструментального ансамбля «Тоника» звучал также в Москве, Киеве, Черкассах, Ворошиловграде, Донецке.

Артиста ожидают в скором времени еще два ответственных и волнующих события: участие в фестивале белорусского искусства на Алтае и гастроли по странам Центральной Африки.

(БЕЛТА).

13 АПР 1973

Э А Р №  
г. Брест